
Soluciones Examen
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D la) Variables endógenas = 36 ,
It

,
Yt

,

Pt
,

i+,
w+

Vaniables exógene : 5GT , Gte
,

A++, K+,
Mc,e]

Yet -> pseudo exógera

b) ES : Consiste en pares
&Ve

,
leb tales que

Ye = (d(Y+ - Ge
,
Yeel - Gee

,
re) + Id(Ut ,

Ate . Ke) + Ge

6) L : consinte en paus 3rt,
ye) tales que

:

Me = P + Md(rt + n+ + 1, yt)

d)D : Consiste en paras &Pe
,
Ye) fal que

Ye = (d(Y+ - Ge
,
Yeel - Gee

,
re) + Id(Ut ,

Ate . Ke) + Ge

Me = P + Md(rt + n+ + 1, yt)

2) Si LedC) - Co ,
entonce

,
la Is es competeen

Ut

melistics a rt :

C
IS

Y+



la cura AD estaría dada por
:

VE IS (m (P, t)

LM(Pot)

LMCPet)

Ye
Pe AD

Pit &

Pot ①

P2t ⑧

Yt
Yot

Escuir
,

AD el perfectamente imelástica en PT .

f) En tal caso
,
la demanda monetaria es perfectamente inelistica

en Ut .

Así : LM
rt

Ut PeMd(yot

Not

Mt Yot YE
Mt

Es decir
, la cura LM es completamente inclatica en We



IMCPIt) LM CPot
Por funto : LM(P2e)

&

IS

&

Pit ·

Pot ⑨

Pat ①

AD

Yot

Es decir ,
la una AD sigue femendo pendiente posius en Pe



②
a) El equilibrio competitivo convicto en 3 +

,
G

,
It

,
+P tal

que

① Hoganal maxsmezan su utilidad :

aux log( + Blog C +

5Ct
,

Ce + Y
S- a

<+ = (Dt-Gt)+D

② Empresas resuelve

may Azked + (te) /Att KGe
<

-Citre) Men)
③ Mercados se aclaran :

Y = C+ + 1+ + ht

Del problema de la empresa
,

se obtrane la apo :

[Ree] : (te) (dArket Ge"" - Hrt) to

-> Kees-(
F

.

Note
que exelte

one complemente
reded positive entre Ge y Kee.

-> Ke = (dAtF . At Esto
porque + = ↑ productraded Key



b) El equentubas contralagedo consiste en 2G
,

Kee
,
Ge] fal

que

max log de + Blog Cel

S . C

Ac k+
a

= ( + k + + + Gt 21+ 5

Atti Kee* Gi = Ce + 1 3x+ +3

Las CPO para Kits y
Ge vienen dades

per :

[k] : - > + + SteAnKGt" + 1-s) = 0

TGt] : - >+ + Sets ((1-2) Ate , KePGE) or

Simplificando

= AG

= -d) Att Kee Ge

Combinando ambes expresos :

a Ankul"Ge* + 1-d = Cl-d) Att KeiGt-

Suponiendo f = 1

E a ki'Ge = 4 -1) =t



e) Note que

Im - En Es a - c - 1

Gt

Es cevr ,
la velación capital fismo privado/públic es map

que
uno si la productividad del capital privado dentro de

le fumé de producción es

mayor que
lo del capital piblico

Alternativamente
, Ket I si el capotal pried es relativemto

más importante que el capital fisimo público dentro de la

función de producción



③ Considere AltAot
LMC Mot , Pit)

d
rt

LM( Pot , Mot)
rit

Not

Is
y+

PE AsI
AS

Put

Pot

Al
Ye

Yit Yot

Choque de productividad implica t4+, ↑Pt
,
Art

.
Dado que

it= ve + Fe+ & Y e = At F(ke
,
Ne)

,

Pit
,

UNt
.

Ademas
,

Art

implica ↓ It
y

NCt.



b) S : Act < Aoe o
Gr + <Goe = Get

,
entown

LMC Mot , Pit)
rt LM( Mot

,
Pat)

LM( Pot , Mot)
rit

rz +

Not

Is
y+

PE AsI FS(G2t)
AS

Put O

Pat

Pot

Al
Ye

Yit Yot
[

Yet

Entones
,
la combinar de cusque implica que :

Yze = Yit < You
+ politica de austeridad

no contrarrestra la recervi

inducida
por Az

Pot <Pre < Pit -> Inflama
es

menor

rot(V2+ (Vet -> Armento en Ut (y por ende in)
es menor

Nat = Not Not -> Politice auteridad no contraretra

caída del emplo
.



Ahora
,

como it aumenta pero en un menor grado
,

el producto
no cambia (Yet = Yie) y el gento público en menor (G2+< Got) :

Yzt = (2++ 12 ++ Gzt = Yit = Ge + lit + Got

Entors

((e + [2) > ((e + [ ,t)

Es decir, a pesor que lo política de austerital no tena efects

sobre Ye
,

si alivia la caida en Ctel+ Cendecir
,
le

demanda privada


